



# 中共中央政治局审议通过 推进领导干部能上能下

中共中央政治局6月26日召开会议，审议通过《中国共产党巡视工作条例（修订稿）》、《关于推进领导干部能上能下的若干规定（试行）》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，党的十八大以来，以习近平为总书记的党中央高度重视巡视工作，对加强和改进巡视工作作出系列重大决策部署，形成了中央巡视工作方针。巡视工作聚焦党风廉政建设和反腐败斗争，围绕“四个着力”，发现问题、形成震慑，做到全覆盖、全国一盘棋。巡视工作的力度、强度、效果大幅提升，成为党风廉政建设和反腐败斗争的重要平台，是党内监督和群众监督相结合的重要方式，是上级党组织对下级党组织监督的重要抓手，为全面从严治党提供了有力支撑。

会议指出，全面从严治党任务艰巨繁重，党要管党、从严治党，必须有坚强的制度作保证，首先是把党的纪律和规矩立起来、严起来，执行到位。党的性质和宗旨都决定了纪严于法、纪在法前，要把执纪和执法贯通起来，把党的纪律和规矩挺在前面，用纪律和规矩管住大多数，做到有规在先、抓早抓小，使全体党员、干部严格执行党规党纪，模范遵守国家法律法规。

会议认为，《中国共产党巡视工作条例》修订坚决贯彻党的十八届和十八届三中、四中全会精神，贯彻习近平总书记系

列重要讲话精神，充分吸收巡视工作实践创新成果，注重解决巡视工作面临的新情况新问题，进一步明确巡视工作定位，围绕党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律，深化巡视监督内容，对机构设置、工作职责、方式权限、纪律要求等作出明确规范，对于推动依法依规开展巡视，更好发挥巡视利剑作用具有重大意义。会议同意公开发布《条例》全文。

会议强调，各级党委要从全面从严治党的战略高度，充分认识加强和改进巡视工作的重要性和必要性，加强对《条例》实施的组织领导，认真学习好、宣传好、贯彻好《条例》。广大党员、干部特别是领导干部，要深刻理解《条例》精神实质，提高党章党规党纪意识，增强监督和接受监督的自觉性和坚定性。要着力抓好督促落实，以学习贯彻《条例》为契机，加强和改进党内监督，提高依法治国、依规治党水平。

会议指出，全面从严治党，关键是从严管好用好领导干部。推进领导干部能上能下，重点是解决能下问题。在干部工作中，既要把党和人民需要的好干部选准用好，又要把那些存在问题或者相形见绌的干部调整下来。制定和实施《关于推进领导干部能上能下的若干规定（试行）》，是全面从严治党、从严管理干部的重要举措，对于促使干部自觉践行“三严三实”要

求，解决为官不正、为官不为、为官乱为等问题，建设高素质干部队伍，完善从严管理干部制度体系，具有重要意义。

会议强调，推进领导干部能上能下，最根本的是健全完善制度机制。要坚持推进制度改革，通过激励、奖惩、问责等一整套制度安排，保证能者上、庸者下、劣者汰，形成良好的用人导向和制度环境。既要严格执行干部退休制度、领导干部职务任期制度，加大领导干部问责力度，又要健全调整不适宜担任现职干部制度。要坚持德才兼备、以德为先，认真落实好干部标准，对政治上不守规矩、廉洁上不干净、工作上不作为不担当或能力不够、作风上不实在的领导干部，要坚决进行组织调整；同时，及时把那些忠诚、干净、敢于担当的干部，想干事、能干事、干成事的干部用起来，切实增强干部队伍活力。

会议要求，要建立健全工作责任制，把推进领导干部能上能下作为全面从严治党、从严管理干部的重要内容。推进领导干部能上能下，党委（党组）承担主体责任，党委（党组）书记是第一责任人，组织（人事）部门承担具体工作责任。要坚持原则、敢于担当，形成一套督促检查的办法，做到真管真严、敢管敢严、长管长严。各地区各部门要结合实际，抓好《规定》的贯彻执行，把各项制度规定落到实处。

会议还研究了其他事项。

据新华社

## 人社部： 新一轮机关事业单位调薪 将于7月底前基本完成

人社部新闻发言人李忠26日表示，今年1月国务院出台调整机关事业单位工作人员基本工资标准的方案后，目前调薪的准备工作已全部完成，全国范围内将于7月底前基本完成。

李忠解释说，由于此次调薪结合机关事业单位养老保险制度改革同步推进，面临的情况比简单调整工资标准更复杂，各地区对养老保险个人缴费和增加工资等进行测算，结合本地实际制定具体实施意见，做了大量工作，在各地和相关部门的共同努力下，工作总体进展顺利。

据介绍，从今年6月起，地方已陆续开始兑现增加的工资。李忠说，由于各地具体情况不一，工作进展不平衡，因此到7月底前调薪基本完成。

不过，李忠强调，这次调整基本工资标准不是简单的增加工资，而是与机关事业单位养老保险制度改革同步推进。因此对个人来说，有两笔账：一是按规定的政策标准增加了多少工资，二是在个人养老保险缴费后实际增加了多少工资。由于各地工资收入水平存在差异，养老保险个人缴费也相应存在差异，而基本工资实行全国统一标准，不同人员扣除个人缴费后实际增加的工资有多有少是正常的，理论上会存在少数人员调资按统一标准增加工资较少、而按规定的基数个人缴费较多的情况。对此，有关部门将指导地方采取相应措施，不出现“不涨工资”的情况。

据新华社

## 西藏人大副主任乐大克被查

昨日上午，中纪委监察部发布消息，西藏自治区人大常委会副主任乐大克涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

公开资料显示，乐大克，1960年3月生，2013年任西藏自治区人大常委会副主任。乐大克系十八大以来西藏自治区首个被调查的省级官员。

1994起，乐大克任江西省国家安全厅二处副处长，时隔一年，升任江西省国家安全厅二处处长。

2000年8月后，任江西省国家安全厅党委委员、副厅长。直到2004年9月，调任西藏自治区国家安全厅党委书记。

调任西藏后，他先后又任西藏自治区国家安全厅党委书记、厅长（其间：2006.07-2009.07在中国现代国际关系研究院国际关系专业学习，获法学博士学位；2010.09-2011.01在中央党校中青班学习）、西藏自治区人大常委会党组成员，区国家安全厅厅长。

他上任西藏自治区人大常委会副主任一职仅两年有余。

据《法制晚报》



乐大克（资料图片）

## 湖南通报一起“四风问题”典型 永州市长被免职 一批干部被处分

记者26日从湖南省纪委获悉，近期，湖南省纪委严肃处理了永州市“4·29”违规超标公务接待导致一人非正常死亡问题。

经省纪委常委会议研究并报湖南省委同意，决定给予永州市委副书记、市长向曙光党内严重警告处分，并按相关规定和程序免去其党内职务和行政职务；给予永州市政府正厅级干部荣燕明党内严重警告、行政降级处分；给予永州市政府副秘书长陈景茂党内警告处分；给予永州零陵机场迁建工作领导小组办公室副主任李逸丰留党察看一年、行政撤职处分；对参加晚餐的其他人员分别给予党内警告、诫勉谈话等处理。违规超标公务接待的费用已全部追缴到位。

经查，2015年4月29日晚，向曙光、荣燕明、陈景茂等参加了由永州零陵机场迁建工作领导小组办公室承办的公务接待用餐，当晚14人共消费白酒、菜品合计7707元，且违规提供了香烟，并导致参加用餐的一名工作人员在当晚非正常死亡，经司法鉴定系急性乙醇中毒继发重要部位出血而致死。

据新华社

## 法国发生袭击事件 一死多伤

总统奥朗德称事件具“恐怖性质”

据法国媒体报道，法国东部伊泽尔省一家工业气体工厂内26日发生袭击事件，造成一人死亡，多人受伤。法国总统奥朗德说，事件具有“恐怖性质”。

法国媒体报道说，至少一名男子当天上午10时前驾驶车辆闯入工厂，点燃多个煤气瓶，致使现场发生爆炸和火灾。警方已逮捕一名疑似袭击者的男子。

法国内政部长卡泽纳夫当天下午说，警方经过审讯后初步了解到，被捕男子今年35岁，以前“没有任何犯罪记录”，但2006年曾因具有激进主义倾向被警方列入记录。卡泽纳夫说，警方将进一步确认此人身份信息。

卡泽纳夫说，其他涉嫌参与袭击者已被警方控制。警方正在进行调查，他们是否参与袭击，以及以何种方式参与了袭击。

袭击事件发生后，有法国媒体报道说，一名参与袭击的男子声称自己属于极端组织“伊斯兰国”。

袭击地点距离法国东部大城市里昂不到40公里。法国总统府说，正在布鲁塞尔参加欧盟峰会的法国总统奥朗德将立即返回巴黎并于当天下午召开紧急国防会议。奥朗德说，该袭击事件具有恐怖性质。他说，要用行动应对这一袭击，“如有必要，我们将采取其他措施”。

内政部长卡泽纳夫也正赶赴现场。

法国首都巴黎《沙利周刊》杂志社总部1月7日遭遇恐怖袭击，包括主编在内的12人丧生。此后，法国政府加大安保工作力度，将首都所在的整个巴黎大区反恐预警方案“警惕海盗计划”的警戒级别提至最高。奥朗德还决定，动员1万名军人保护法国全境的敏感地点。

据新华社

## 巴基斯坦最大城市 热死逾千人

近8万名中暑和脱水患者入院治疗



6月23日，巴基斯坦卡拉奇，一名男子在公共水龙头下消暑。

过去一周内，巴基斯坦最大城市卡拉奇遭遇近35年来最炎热天气，截至25日已造成1000多人死亡，将近8万人中暑或脱水入院治疗。

更糟糕的是，断电停水、缺乏中暑相关救治知识，进一步加剧了当地灾情。当地停尸房和掘墓人均已超负荷运转，甚至连停尸房低温都无法维持。

尽管在巴基斯坦内陆地区，45摄氏度及以上高温并非罕见，但南部沿海城市卡拉奇先前很少遭遇如此高温。

从19日开始，卡拉奇遭遇罕见热浪，气温维持在40多摄氏度。当地医疗部门官员介绍，截至25日，卡拉奇各大医院共收治将近8万名中暑和脱水患者。

牵头医疗救治事宜的埃迪基金会发言人安瓦尔·卡兹米说，截至25日，卡拉奇已有超过1000人被热死，“死亡人数可能继续上升至1500”。

卡拉奇多家医院人满为患。巴基斯坦军方和一些政党以及慈善机构在大街小巷设立了不少摊位，向民众提供冰水、生理盐水等。

埃迪基金会表达担忧，随着死亡人数激增，卡拉奇多家停尸房超负荷接收遗体，以致冷藏设备无法有效维持制冷。另外，当地常闹“电荒”，每逢停电，停尸房内更易传出难闻气味。

“（停尸房内）遗体数量太多，导致制冷设备无法正常工作，”卡兹米说。

酷暑之下，不仅老年人和幼童，就连不少成年人也倒下。眼下正值斋月，当地民众封斋期间从黎明至日落禁用饮食。多名宗教人士呼吁，病人以及老弱妇孺要警惕中暑，宜适当饮食。

巴基斯坦医学会医生凯瑟·萨贾德介绍，当地民众仍然对中暑缺乏足够了解，对如何识别中暑症状并采取恰当应对措施缺乏科普知识。“人们不晓得该怎么做，是（死亡人数飙升的一个主要原因，”萨贾德说。

由于停电，当地居民家中的电扇、空调等设备无法运行，不少人用湿毛巾、湿海绵为中暑患者擦身降温。另外，伴随停电现象，不少街区的供水也受到影响。

据新华社